

Выступили успешно

Члены Мечетинского отделения казачьей детско-молодёжной организации «Донцы» поборолись за награды проходившего в Таганроге открытого первенства по восточному боевому единоборству Вьет Во Дао.

В команду Мечетинского юрта вошли воспитанники районного Дома детского творчества «Ермак» - девять юных спортсменов, которые занимаются на отделении тайского бокса.

По итогам проведённых поединков, мечетинцы заняли пять первых, два вторых и два третьих места. Спортсмены награждены дипломами и медалями, а команда – победным кубком. К выступлению на соревнованиях казачат подготовил педагог дополнительного образования А.В. Белоусов.



РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
СПОРТИВНЫЙ КЛУБ
“ЛАМ-СОН”



www.club-lamson.ru



